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   Ata da Sessão ordinária, realizada na Câmara Municipal de Riacho de Santo Antonio - Estado da Paraíba. Aos vinte 
e seis dias do mês de maio, de dois mil e vinte e dois, às 15h30min, dava-se início a mais uma sessão ordinária, na 
Casa Antonio Victor de Lucena,  plenário: Jailson Jarbas da Silva, situada na Praça Rildo Salviano de Farias, nº 170 
Bairro Bom Jesus, Riacho de Santo Antonio – Estado da Paraíba. Na presidência, o Sr. vereador José Neto Fernandes 
Leal, que conferiu a presença dos senhores vereadores: Benedita Eduarda Lima dos Santos, José Nivaldo Cosme da 
Silva, João Marcos Silva Lima, Thyago André Mineiro de Araújo, José Ivanilson Costa, Cícero Romão do Nascimento. 
Foi registrado e justificado a ausência dos senhores vereadores: Carlos Roberto da Silva e Jeciel de Oliveira 
Gonçalves. Ao iniciar os trabalhos, o Sr. presidente  convidou a secretaria para fazer a leitura das matérias do 
expediente; foi feito a leitura da reflexão bíblica, logo após a leitura da ata da sessão anterior, o Sr. presidente colocou 
a ata para  discussão e votação, sendo aprovada por unanimidades. Em ato continuo do expediente, foi apresentada 
no plenário, a LDO Lei de Diretrizes Orçamentárias, a qual irá para comissão de finanças e orçamento, para que seja 
aprovada em primeiro e segundo turno. Em seguida, foi aprovado por unanimidades os requerimentos de nº 14/2022 
de autoria da vereadora Benedita Eduarda Lima dos Santos, requerendo “que seja implantado uma coordenadoria 
municipal de politicas publicas para mulheres”. Outro requerimento de nº 15/2022 de autoria do vereador José Nivaldo 
Cosme da Silva, solicitando do poder executivo, que seja providenciado saneamento básico para o loteamento Tota 
Capibaribe. Não havendo mais matérias, o  Sr. presidente facultou a palavra aos senhores vereadores para o tema 
livre e considerações finais. Iniciando, a vereadora Eduarda Lima dos Santos, agradeceu aos vereadores pela 
aprovação de sua solicitação, falou da importância do apoio as mulheres do município. Na vez do vereador José 
Ivanilson Costa, ele parabenizou a vereadora Benedita Eduarda Lima dos Santos, pela matéria, falou que está a 
disposição, falou da importância da coordenadoria da mulher, detalhou alguns pontos, como: pessoas qualificadas, ter 
membro do poder legislativo, ter cursos para aperfeiçoar os representantes; ainda com a palavra, o Sr. José Ivanilson 
Costa, parabenizou o vereador José Nivaldo Cosme da Silva, pelo seu requerimento, falou da importância do esgoto 
sanitário, até mesmo por questão de saúde, parabenizou a equipe da obra, que estão fazendo um bom trabalho no 
município. Na vez do vereador José Nivaldo Cosme da Silva, ele agradeceu ao vereador José Ivanilson Costa, pelas 
palavras de apoio bem como aos demais pela aprovação, na oportunidade, parabenizou o secretário de esportes, bem 
como o prefeito, pela realização do torneio de futebol na comunidade do Damásio, e a realização da festa. Já com a 
palavra, o vereador João Marcos Silva Lima, falou que o prefeito esteve com o governador da Paraíba, onde solicitou 
recursos para o município, a exemplo; adutora, terra planagem, ônibus, reforma da escola estadual, entre outros. 
Também fez uso da palavra, o vereador Thyago André Mineiro de Araújo, parabenizou os vereadores autores dos 
requerimentos citados acima, falou que o prefeito irá fazer o fossão, entre outras ações no município, também 
parabenizou a equipe da secretaria de obras pelo trabalho eficaz no município. O Sr. presidente desejou um bom 
trabalho ao prefeito, que não está medindo esforços para ir atrás de recursos, parabenizou a equipe da secretaria de 
obras pelo empenho. Na sequencia, ele comunicou a próxima sessão que ficará para o dia 09 de junho deste, e 
ordenou a secretaria lavrar a ata, no que para constar, eu, Josicleide Maria dos Santos, redatora de atas, lavrei a 
presente ata, que está assinada por mim, que secretariei os trabalhos, pelo Sr. Presidente e por todos os vereadores 
presentes, encerrando a sessão. Sala das sessões da Câmara municipal de Riacho de Santo Antonio – Estado da 
Paraíba. Em vinte e seis de maio de dois mil e vinte e dois.  
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